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SUBIECTE:

1. Se considera expresia:

o xttx-e| = ( x )2 (x”‘+5x+5)_1
E(x) = R — L+a «+3) | A , X€R—-{-3,-2,-1,0,2}
x+2
a) Aratati ca E(x) = ot

b) Determinati cel mai mare numar natural n, pentru care

E(3) E(4)- E(5)- - E(n) < 100.

2. Aratati ci numarul: @ = 3(n —1)* + 2- [V9n® + n] — 1,n € N* poate fi scris ca
suma de trei patrate perfecte consecutive.

([n] reprezinta partea intreaga a lui n).

3. Pe perpendiculara in A pe planul dreptunghiului ABCD se considera punctul M
astfel Incdt MC=15v2¢m, iar MB, BD si MD sunt direct proportionale cu
V34,5 sl respectiv Va4l

Calculati dimensiunile dreptunghiului si lungimea segmentului MA.

4. Se considerd cubul ALGEBRIC in care M si N sunt mijloacele segmentelor [AL] si

respectiv [RG]. Daca MN = 5v/6cm, calculati distanta de la A la planul (CRG).

Toate subiectele sunt obligatorii. )

Fiecare subiect este notat cu 0-7 puncte. Varianta 2
Fiecare subiect se va redacta pe o foaie separata. Clasa a Vlll-a
Timp de lucru: 3 ore
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BAREM de CORECTARE si NOTARE:

x"+x—6 _ x+3

1. a) PR E ..................................................................................... 1p
x ( x )‘ _ 3x
_',t:+3 _',t:+3 - |:x+3:|2 ------------------------------------------------------------------------ lp
FInalizare 2p
5 6 nti
b) E()-E@-~Em) =7 2p
nmaximeste 398 1p
2. ISVl +n <3n+ 12 [VIn? + 1) = 37 o 2p
B =324 2 e e e s 2p
= = L2 T A 1 4 0T et 3p
3. Notim AB=a, AD=b, MA=c, MB = \/43k, BD = 5k, MD = \41k,k > 0 ................. 1p
Aplicand t. lui Pitagora in AMAB,AMAD, AADB, AMAC se obtin relatiile:
a?+ct=34k%a® +bP =25k% b2+ P =41k at +b* + 2 =450. 3p
Finalizare: a=9 cm, b=12 €M, C=15 CM ....ooiiiiiiiceeecece e 3p
4. MN linie mijlocie TN AALL AT = 10V B ..c.cueeeeeeeeeeeeeee e 2p
Latura cubului egald cu L0V I oo e e et e et er e et er s 1p
Demonstreaza ca ACRG tetraedru regulat cu latura de 20cm..........cccoeveeviiieriiieneennennee. 2p
Distanta de la A la (CRG) = ED;'E' s RSP S 2p

Nota:
Orice alta solutie corecta se puncteaza corespunzator.

Varianta 2
Clasaa Vlll-a



